1. Resuelve los siguientes problemas.

2. Luis se comié 5/12 de los pasteles y Antonio 3/12 de los mismos. {Qué fraccion de los pasteles se

comieron?

a) De un depdsito que contiene los 5/6 de capacidad se extraen los 2/3. iCudnto queda aun

en el depdsito?

b) Un hombre pinté ayer los 3/8 de su casa, y esta mafiana, la quinta parte

e (Qué fraccion de la casa ha pintado?

e ¢(Qué fraccion le queda por pintar?

c) Una bodega tiene 32 cajas de vino. Cada caja contiene 12 botellas de tres cuartos de litro.

é¢Cuantos litros de vino hay en la bodega? _

d) Queremos llenar 100 botellas de agua con una capacidad de 1/4 de litro. ¢ Cuantos litros de

dgua son necesarios? ’ S ——

e) En un frasco de jarabe caben 3/8 de litro. {Cudntos frascos se pueden llenar con cuatro

f) De un depdsito de agua se saca un tercio del contenido y, después 2/5 de lo que quedaba.

Si aun guedan 600 litros. {Cudnta agua habia al principio?
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